

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 92

Вторник, 13 мая 1947 г.

Цена 20 коп.

Умножим достигнутые успехи!

Славной традицией советских людей стала отмечать значительные дни в своей истории новыми достижениями на всех участках социалистического строительства. Сейчас по инициативе трудящихся города Ленина во всех отраслях промышленности, на транспорте, в строительных организациях, в сельском хозяйстве широко развернулось соревнование за достойную встречу 30-летия Великого Октября. Каждый день приносит вести о значительных успехах, достигнутых во всенародном походе за досрочное выполнение плана, второго года послевоенной пятилетки. Особенно широкий размах и большой подъем это соревнование приобрело в апреле — месяце, предшествующем двум великим праздникам: Первому Мая и Дню Победы над гитлеровской Германией.

Итоги работы промышленности Орска в марте — яркое тому свидетельство. Встив на вахту в честь всемирного праздника трудящихся Первого Мая и Дня Победы над немецко-фашистскими захватчиками, орчане, завоевавшие в марте переходящее Красное знамя исполкома облсовета и обкома ВКП(б), в минувшем месяце умножили свои успехи.

Крупнейшим достижением трудящихся Орска в апреле является увеличение выпуска продукции против марта этого урожая, более чем на миллион рублей. Большинство предприятий имело повышенные производственные планы, но успешно с ними справилось, и промышленность города в целом выполнила месячный план с превышением. Особенно значительного прироста продукции достигли рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода сельскохозяйственного машиностроения, где выпуск различных видов изделий, в частности — борон, бурильных замков и других, увеличился на 90 процентов.

В марте не выполнили месячную программу 11 предприятий города. В апреле их число снизилось до пяти. Таким образом, ряды передовых заводов, фабрик, артелей выросли. Среди невыполнивших апельскую производственную программу —

В мае мы должны не только закрепить достигнутые успехи, но и добиться дальнейшего их умножения. Для этого имеются все возможности.

Прежде всего необходимо покончить с отставанием механического завода, теплоэлектроцентрали, завода строительных механизмов, артели имени Сталинской Конституции и обувных мастерских, то есть тех предприятий, которые в апреле остались в долгу перед страной.

Не менее важно добиться дальнейшего роста выпуска продукции и на тех предприятиях, которые выполняют производственные программы. Серьезным резервом для достижения таких результатов является обеспечение ритмичной работы каждого участка производства, ликвидация штурмовщины. Между тем, некоторые предприятия первой декаде мая допустили отставание от графика. В частности, завод имени Чкалова, успешно завершивший альельский план, в первой декаде снизил темпы и недодал около 2800 тонн нефтепродуктов. Это должно вызвать тревогу у каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего. Ведь если отставание и будет перекрыто (а оно должно быть перекрыто!), то сколько сверхплановой продукции мог бы дать завод, работая нормально с первых дней месяца?

Серьезным резервом улучшения работы предприятий является подтягивание всех рабочих до уровня передовых. В прошедшие месяцы эта работа приобрела довольно широкий размах. По инициативе московского закройщика Василия Матросова па многих предприятиях города были составлены планы распространения стахановских методов труда. Но кое-кто составлял планы и ограничивался, не принимая никаких мер к их осуществлению. Это — формальный подход к делу, который, конечно, не может дать желаемых результатов и способен причинить производству лишь вред.

Не менее настойчиво, чем за выполнение плана по выпуску основной продукции, нужно бороться за осуществление апельскую производственную программу —

30-й годовщина Октября — достойную встречу!

За досрочное выполнение майского плана

В апреле литецчики завода «Прокат» выполнили месячный план на три дня раньше срока. Сейчас в коллективе с новой силой развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение майской производственной программы.

Задание первой декады выполнено на 103 процента. Передовая в цехе смена тов. Борисова ежедневно превышает график на 25—30 процентов. По-стахановски работают литецчики и их помощники — тт. Тюртиков и Макаров, Смирнов и Капица, Семенов и Глухов, Седлов и Глазов.

Впереди — конверторщики тт. Губа и Лысак

Плавильщики никелькомбината закрепляют успехи, достигнутые в предмайские дни.

Среди конверторщиков цеха впереди идут коллективы мастеров тт. Губа и Лысак. Сменные задания по выдаче флангитец они ежедневно выполняют на 103—110 процентов.

Хозрасчет на паровозах

С 1 марта большинство паровозов Орского депо переведены на хозрасчет.

Введение хозрасчета вызвало среди паровозников живую заинтересованность в экономии материалов, запасных частей, смазки и другом, направленном на сбережение государственных средств. Несмотря на то, что прошло совсем немногое время, уже видны ощущительные результаты.

Только 8 паровозных бригад (старшие

Передовые хозяйственники, инженеры, техники, мастера выступают в соревновании как руководители-новаторы производства во всех отраслях промышленности.

Это — одна из характерных черт нынешнего этапа соревнования.

«ПРАВДА»

В Совете Министров РСФСР

Летний отдых детей

Совет Министров РСФСР вынес решение об организации летнего отдыха детей. С 1 июня должна начаться отправка детей на дачи, оздоровительные площадки и в лагеря. Всего летом будет вывезено за город 2,492 тысячи детей школьного и дошкольного возраста. Около 1,5 миллиона ребят отдохнет в пионерских лагерях, более 80 тысяч — в оздоровительных лагерях, свыше 370 тысяч — на дачах. На оздоровительных площадках будут устроены 458 тысяч детей.

В первую очередь за город будут вывозиться дети, родители которых погибли во время Отечественной войны, дети рабочих и служащих, нуждающиеся в отдыхе по состоянию здоровья и воспитанники детских домов. 10 процентов путевок в лагеря и на оздоровительные площадки и 10 процентов мест на дачи выделяются бесплатно детям из низкооплачиваемых рабочих и служащих.

Срок пребывания детей в пионерских лагерях общего типа установлен в 21 день, в пионерских лагерях санаторного типа — 40 дней, в оздоровительных лагерях — 20 дней, на дачах детских домов и домов ребенка — 90 дней, детских садов и яслей — 75 дней и на детских оздоровительных площадках 30 дней.

Жилищное строительство на мясокомбинате

В этом году на мясокомбинате развертывается большое жилищное строительство. Жилая площадь предприятия пополнится несколькими двухэтажными и одноэтажными домами. Кроме того будут построены десятки индивидуальных жилых домов.

Работы на строительстве домов уже резвятся. Подготовлена площадка, на нее завозятся строительные материалы. Начато рельеф котлованов под фундаменты. Строительная группа пополнила десятками

Министерству кинематографии РСФСР, областным и краевым исполнительным комитетам Министров автономных республик и горисполкомам предложено организовать широкий показ лучших произведений советского киноискусства, а также документальных и научно-популярных фильмов.

В районных центрах и сельских местностях будут проводиться кинофестивали хроникально-документальных, научно-популярных и агротехнических фильмов с лекциями и беседами перед киносеансами.

В период посевной и уборочной кампаний необходимо организовать показ фильмов в полевых станах для колхозников, рабочих съездов и МТС. Регулярные киносеансы организуются также для рабочих, занятых на лесозаготовках, лесосплаве и торфоразработках.

В 1947 году будет подготовлено 3500 механизмов звукового кино. Из числа киномехаников, оканчивающих в этом году школы и семинары, 80 процентов направляется на работу в сельские местности.

Парки культуры и отдыха в 1947 году

Совет Министров РСФСР обязал Комитет по делам культуры-просветительских учреждений и исполнительные комитеты местных Советов свое время открыть парки культуры и отдыха и хорошо организовать в них культурно-просветительскую работу.

При парках создаются советы содействия в составе представителей местных исполнительных, профсоюзных, комсомольских, физкультурных организаций и работников искусств.

Министерству кинематографии РСФСР поручено открыть летние киноплощадки в парках культуры и отдыха Воронежа, Костромы, Краснодара, Ростова-на-Дону, Грозного, Симферополя, Севастополя и других городов.

(ТАСС)

В марте же выполнили месячную программу 11 предприятий города. В апреле их число снизилось до пяти. Таким образом, ряды передовых заводов, фабрик, артелей выросли. Среди невыполнивших апрельскую производственную программу — механический завод, теплоэлектроцентраль, завод строительных механизмов, артель имени Сталинской Конституции и обувные мастерские индивидуальных заказов. Своей плохой работой эти предприятия ухудшили показатели выполнения апрельского плана промышленности города.

Серьезен апрельский вклад трудаящихся индустриального Орска в дело быстрейшего осуществления плана второго года, последней пятилетки. Пять вагонов никеля кобальта и сульфата, шесть маркировок нефтепродуктов, десятки тонн металлических конструкций, проката и другой продукции сверх плана — таков достойный подарок юранам великих всенародным праздникам.

Успехи значительны, но они ни в коем мере не должны и не могут успокаивать.

— Сегодня работать лучше, чем вчера, завтра — лучше, чем сегодня! — вот девиз большевиков.

Сообщение Министерства Финансов СССР

Второй государственный заем восстановления развития народного хозяйства СССР, выпущенный 4 мая 1947 г. на сумму 20 млрд. рублей, размещен в исходу 9 мая с. г. на 22 миллиарда 466 миллионов 773 тысячи рублей — с превышением на 2 миллиарда 466 миллионов 773 тысячи рублей.

Министр финансов СССР
А. ЗВЕРЕВ.

10 мая 1947 года.

Торжественное заседание, посвященное Дню радио

7 мая общественность страны широко отметила День радио.

В Москве, в Колонном зале Дома союзов состоялось торжественное заседание, созванное комитетом по радиофикации и радиовещанию при Совете Министров СССР тов. Пузин.

Участники торжественного заседания, посвященного Дню радио, с огромным подъемом приняли приветствие товарищу И. В. Сталину.

Торжественные заседания, посвященные Дню радио, состоялись также в Ленинграде, Кронштадте, Киеве, Ашхабаде, Свердловске и многих других городах Советского Союза.

(ТАСС).

На теплоэлектроцентрали

На теплоэлектроцентрали в апреле значительные результаты достигнуты энергетиками в деле экономии топлива и электроэнергии. В течение месяца станция спизнила расход электроэнергии для собственных нужд на 141 тысячу киловатт-часов.

Лучших результатов добился коллектива котельного цеха.

При этом и способен причинить производству лишь вред.

Не менее настойчиво, чем за выполнение плана по выпуску основной продукции, нужно бороться за осуществление задания обкома ВКП(б) и ведомственных планов по выпуску запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам. Нельзя успокаиваться тем, что апрельский план по этим видам продукции выполнен с превышением. Серьезнейшим плюсом недостатком является невыполнение задания по выпуску ряда важных деталей.

Например, завод сельскохозяйственного машиностроения совершил не приступал к изготовлению **одной важной части**, в которой машино-тракторные станции сейчас чувствуют большую потребность. То же самое можно сказать и о Южуралмашзаводе, энергомонтаже, электромеханическом и некоторых других предприятиях. Имеются еще претензии и к качеству выпускемых запасных частей.

Б. ЕРМИЛОВ,
экономист-плановик депо Орск.

Май должен стать месяцем новых успехов промышленности Орска, каждого его предприятия.

Удержим первенство в социалистическом соревновании городов Чкаловской области!

Работы на строительстве домов уже развернулись. Подготовлена площадка, на нее завозятся строительные материалы. Начато рывье котлованов под фундаменты. Строительная группа пополнена десятками рабочих, выделенных из всех цехов; сейчас она состоит из 80 человек. Работы ведутся по графику.

Большое внимание обращено на создание собственной базы по выпуску стройматериалов. Введен в действие шлакоблочный завод, который выпускает сейчас до 1000 шлакоблоков в смену. Оборудована напольная печь для гашения извести.

Отдел капитального строительства завода сельскохозяйственного машиностроения приступил к строительству 20 индивидуальных жилых домов для продажи в расщепку рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим предприятия.

Мы, в свою очередь, начнем функционировать все кинотеатры, бездействующие из-за технических неисправностей.

Грозного, Симферополя, Севастополя и других городов.

(ТАСС).

О демаркации советско-польской государственной границы

Смешанная Советско-Польская Демаркационная Комиссия, образованная в соответствии с договором между СССР и Польской Республикой о советско-польской государственной границе от 15 августа 1945 года, закончила демаркацию государственной границы между Советским Союзом и Польшей.

30 апреля в Варшаве Советская Делегация в Смешанной Комиссии в составе Председателя — Советника А. М. Александрова и членов — генерал-майора Г. М. Чумакова и генерал-майора Ф. Г. Красовского и Польская Делегация в составе Председателя — вице-министра А. Жарук-Мицкевича начали функционировать все кинотеатры, бездействующие из-за технических неисправностей.

Демаркационные работы, начатые в мае 1946 года, проводились в духе дружбы и взаимопонимания между обеими Сторонами.

Социалистическое соревнование и задачи руководителей производства

Социалистическое соревнование в честь 30-й годовщины Великого Октября пришло подлинно всенародный характер. Миллионы советских людей с огромным подъемом борются за досрочное выполнение годовых планов, за реализацию социалистических обязательств, которые они дали Родине, великому вождю народа товарищу Сталину.

В этом всенародном движении все более значительной становится роль командиров производства — славного отряда советской интеллигенции. Передовые хозяйственники, инженеры, техники, мастера выступают в соревновании как руководители-новаторы производства во всех отраслях промышленности. Это — одна из характерных черт нынешнего этапа соревнования.

В текущем году темпы восстановления и развития народного хозяйства возрастают. Усиливается борьба за внедрение новых, прогрессивных технических норм. Советское правительство потребовало от руководителей промышленности коренным образом улучшить руководство предприятиями и планирование производства. Передовые хозяйственники и инженерно-технические работники на деле показывают, как надо творчески решать эту первостепенную задачу. Они смелодвигаютперед собой творческую технику, настойчиво совершенствуют технологию. Они решительными образом улучшают организацию производства и создают условия для систематического выполнения всеми рабочими их социалистических обязательств.

Технолог третьяго механического цеха Бирюковского завода на Урале техник-коммюнист Александр Иванов разработал и внедрил новый метод обработки звеньев для гусениц трактора. Реализация этого мето-

да не потребовала никаких капитальных затрат, увеличения числа рабочих и оборудования. Более совершенной стала линия технологии. И это дало уже замечательные результаты. На работу по новой технологии переведены 70 станочников. Производительность их труда увеличилась вдвое. Прежние технические нормы остались далеко позади. Проектная мощность станков превысена на 75 процентов.

Почин новатора пробудил инициативу многих других технологов. У тов. Иванова находятся все новые и новые последователи. На самом Бирюковском заводе в творческую борьбу за совершенствование технологии включились десятки инженерно-технических работников. Почин тов. Иванова подхватчен на машиностроительных заводах Москвы, Ленинграда, Харькова, Горького, Коломны и других городов. Творчество технологов-новаторов открывает широкие перспективы для значительного повышения темпов производства в машиностроении и других отраслях промышленности. К сожалению, не все командиры успевают осуществлять свою руководящую роль на производстве. На многих предприятиях нет еще должного подлинно большевистского порядка. Очень часто из-за хищников-руководителей люди непроизводительно растратывают огромное количество рабочего времени, машины и механизмы простаивают или используются малоэффективно, а страна из-за этого теряет колоссальное количество нужной народному хозяйству продукции. Передовые командиры-новаторы своим личным примером показывают, как надо добиваться, чтобы на предприятиях был образцовый порядок, чтобы люди были загружены производительным трудом все 480 минут в смену, чтобы от техники бралось все, что она может дать.

Советский рабочий — не просто исполнитель порученного дела. Он работает творчески, он ищет новые способы повышения производительности труда, лучшего использования машин и оборудования. В этом он видит надежный, проверенный жизнью путь к процветанию страны и улучшению своего благосостояния. Его поиски нового нуждаются в поддержке и помощи руководителей производства и прежде всего ближайших руководителей — мастеров, началь-

ника смены, цеха или участка. Творческое единение опыта, знаний и инициативы стахановцев и инженерно-технических работников дает чудесные результаты. Жизнь знает много тому примеров. Достаточно сказать о почине директора Северо-Уральских бокситовых рудников тов. Нифонтова и группы инженеров и техников тов. Коцкина, Красноперова, Дубовицкого и других, разработавших и внедривших совместно со стахановцами Минзариповым, Проникиным и Созовым скоростные методы проходки горных выработок. Этот почин открыл замечательные перспективы для развития бокситовых рудников, для увеличения выплавки алюминия.

На наших заводах и фабриках нормы использования техники зачастую планировались и устанавливались на основе среднеаэрифметических показателей. Передовые руководители производства и рабочие вскрывают всю отсталость этих норм и показывают подлинные возможности советской техники. Всяческого одобрения заслуживает работа главного инженера Рижского стекольного завода Павла Чередицкого, который явился начальником скоростного вытапливания стекла на машинах «Фурко» и на тех же агрегатах добился удвоения выпуска продукции. Распространение этого новшества на других заводах позволит стекольной промышленности с тем же оборудованием, с теми же рабочими кадрами значительно увеличить производство стекла.

Растущее движение инженерно-технических работников-новаторов возлагает серьезные и ответственные обязанности на руководителей Министерств и главков, на местные партийные организации. Их долг — всемерно и любовно поддержать ростки нового, мобилизовать силы энергии многотысячной армии командиров советской индустрии — хозяйственников, инженеров, техников и мастеров — на творческий труд, на досрочное выполнение плана второго года послевоенной пятилетки.

(Передовая «Правда» за 12 мая).

инструктивные беседы о воспитании учащихся. Почему бы такие беседы не организовывать и сейчас.

Об ответственной роли мастера в воспитании учащихся говорил также директор железнодорожного училища № 6 тов. Кубасов. Он рассказал о том, как учащиеся двух групп вагонников в течение долгого времени выполняли программу всего на 18 процентов. Когда же к ним назначили более квалифицированных мастеров, производительность труда учащихся возросла до 180—200 процентов.

Еще хуже обстоит дело с воспитательной работой среди молодых рабочих, уже

ПЕРЕДОВЫЕ СТАХАНОВЦЫ

Шлифовщик завода сельхозмашинстроения тов. Мороз, работая на выпускке отвалов для конных и тракторных плугов, систематически перевыполняет норму работы. Если по норме шлифовщику по-

лагается обработать в день 40 деталей, то он обрабатывает их по 100 и более штук.

Больших успехов в работе добился и шлифовщик тов. Усачев, выработка которого в отдельные дни достигает 300 процентов.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ ШИРОКОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

Горячие отклики в сердцах всех советских людей встретила речь товарища Сталина, произнесенная им 9 февраля 1946 года на предвыборном собрании избирателей Сталинского округа города Москвы. Вождь народа говорил о победоносном пути, пройденном нашей страной, о новой программе великих работ, о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства. Товарищ Сталин подчеркнул, что в этой пятилетке «особое внимание будет обращено на расширение производства предметов широкого потребления, на поднятие жизненного уровня трудящихся...»

Уже в 1946 году, в первом году новой сталинской пятилетки, предприятия, производящие предметы широкого потребления, дали стране значительно больше товаров, чем в 1945 году. Например, производство хлопчатобумажных тканей выросло на 17 процентов, шерстяных тканей — на 30 процентов, чулочно-носочных изделий — на 48 процентов. Кожаной обуви было выпущено на 28 процентов больше, чем в 1945 году, резиновой обуви — на 97 процентов больше.

Для того, чтобы легкая и текстильная промышленность намного увеличила выпуск товаров, требовалось значительно усилить ее техническое оснащение, укрепить сырьевую базу. Партия и правительство уделили этому делу большое внимание. Бы-

30 процентов, кожаной обуви — на 42 процента, резиновой обуви — на 62 процента, чулочно-носочных изделий — на 73 процента.

В нынешнем году значительно возрастет выпуск верхнего трикотажа, трикотажного белья, лыжных тканей, шелка, посуды. Расширяются производство швейные фабрики, галантерейные, валяльно-войлоковые и другие. Разворачиваются производство товаров для населения предприятия местной промышленности, промысловый и потребительской кооперации.

Дело, однако, не ограничивается одним

количеством. Перед легкой и текстильной

промышленностью поставлена задача улучшить ассортимент товаров.

Скоро в магазинах появятся новые модели и фасоны мужских, женских и детских платьев, пальто, кожевенно-галантерейных изделий, верхнего трикотажа, обуви.

В нынешнем году в текстильную и легкую промышленность будет вложено капиталов в два с лишним раза больше, чем в 1946 году. На текстильных фабриках дополнительно вводится в действие 414 тысяч веретен. Восстанавливаются разрушенные немецкими оккупантами Бременская мануфактура, Ярцевская, Яхромская, Наро-Фоминская и ряд других хлопчатобумажных фабрик.

Заканчивается восстановление Клинцовской и Воронежградской суконных фабрик, сооружаются новые суконные фабрики в Белоруссии.

Значительно расширяются почти все действующие предприятия легкой промышленности (обувные, кожевенные, швейные, трикотажные и др.). Они получат десятки тысяч новых станков. По своей мощности новое оборудование позволит изготовить дополнительно 30 миллионов пар обуви,

миллионов пар чулочно-носочных изделий и много других товаров.

Укрепляется сырьевая база легкой и текстильной промышленности. Февральский Пленум ЦК ВКП(б) вынес важнейшее постановление «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период». В этом постановлении предусмотрено широкое развитие хлопководства, льноводства, животноводства. В 1947 году посевная площадь хлопчатника увеличится на 165 тысяч гектаров. Таким образом, наше сельское хозяйство даст легкой промышленности больше сырья для производства различных товаров.

Работники легкой, текстильной и местной промышленности, промысловый и потребительской кооперации должны в полной мере использовать все возможности для того, чтобы из месяца в месяц увеличивать выпуск товаров широкого потребления.

Всё шире и шире развергивается в стране социалистическое соревнование. Миллионы трудящихся прилагают все усилия, чтобы досрочно выполнить план второго года новой сталинской пятилетки.

Коллективы многих предприятий легкой и текстильной промышленности подхватили инициативу знатного рабочего московской фабрики «Парижская Коммуна» старшего инженера-сметчика Василия Матросова. По его почину разрабатываются и внедряются в производство стахановские методы труда, которые рассчитаны на то, чтобы поднять всех рабочих до уровня передовых.

Матросовское движение сыграет большую роль в расширении производства, в увеличении выпуска товаров широкого потребления, в выполнении и перевыполнении плана новой сталинской пятилетки.

ТЕРРОР В ГРЕЦИИ

Убийство генерала Бакирджиса

АФИНЫ, 10 мая. (ТАСС). Вчера на острове Икария в ссылке был убит один из виднейших руководителей национально-освободительной борьбы Греции в период фашистской оккупации генерал Бакирджис.

Во время войны Бакирджис командовал северной группой дивизий Элас (армия национально-освободительного фронта), а также был членом и одно время председателем политического комитета, игравшего

роль правительства в освобожденных от немцев районах Греции. За боевые заслуги в прежних войнах Бакирджис был награжден многими греческими и иностранными

орденами. Однако за участие в борьбе Элас против немецко-фашистских захватчиков нынешнее греческое правительство сослало его на остров.

Власти утверждают, что Бакирджис покончил самоубийством. Однако поступающие из Икарии сведения противоречат этому утверждению. ***

АФИНЫ, 10 мая. (ТАСС). Вчера в Ламии по приговору военного суда «именем короля» расстреляно еще 10 человек, в том числе одна женщина-учительница. Все они обвинялись в помощи партизанам.

скум радио министра обороны Индонезийской Республики Амира Шарифутдина, который настоятельно требовал у голландских властей, на основе заключенного договора, прекращения посылки новых войск и уменьшения контингентов голландских войск в Индонезии.

ГААГА, 10 мая. (ТАСС). Голландские правящие круги продолжают посыпать подкрепления в Индонезию. Газета «Де Ваархейд» сообщает, что 8 мая из Амстердама отошел еще один пароход, на борту которого находятся 3 тысячи солдат и офицеров, направляющихся в Индонезию.

ГААГА, 10 мая. (ТАСС). Как сообщают газеты, президент Индонезийской Республики Сукарно издал указ о создании центральной военной организации, в которую должны войти 20 представителей республиканцев, армии, а также командиры народных и партизанских войск. Председателем центральной организации будет президент Сукарно, его заместителями — министр обороны республики Амир Шарифутдин и вице-президент Хатта.

Ответственный редактор
П. И. АБРАМИЧЕВ

ИТАЛИЯ ОБРАТИЛАСЬ С ПРОСЬБОЙ О ПРИНЯТИИ ЕЕ В ОРГАНИЗАЦИЮ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

РИМ, 9 мая. (ТАСС). Министр иностранных дел Италии Сфорза обратился вчера к генеральному секретарю ЮНОС с официальной просьбой о принятии Италии в состав организаций Объединенных наций.

Заводу им. Чкалова нужны работники

следующих специальностей:

старший инженер-строитель,
инженер-строитель,
инженер-технолог (нефтяник),
старший инженер-сметчик,
техник-электрик,
чертежник-копировщик.

Оплата по соглашению.

Обращаться в управление завода.

К сведению врачей и граждан!

Мясокомбинат освоил выпуск тушенки в большом количестве желудочный сок.

Требуйте во всех аптеках города!

Дирекция мясокомбината.

ОРСКАЯ АВТОШКОЛА

«Трансэнергокадры» производит

набор на курсы

шоферов третьего класса

(с отрывом от производства).

Срок обучения — три месяца. Стоимость — 770 рублей.

Начало занятий 15 мая.

За справками обращаться по адресу: г. Орск, ул. Пугачева, дом 61, телефон 5-09.

Орскому учфилиалу требуется штатный преподаватель бухгалтерского учета.

Обращаться по адресу: ул. Петровского, дом № 59.

Орский учфилиал производит набор на вечерние курсы по повышению квалификации старших и главных бухгалтеров.

Обращаться по адресу: ул. Петровского, дом № 59.

Швейной мастерской артели «Победа» требуются мастера мужского, женского, детского и детского платья.

С предложениями обращаться вправление артели (г. Орск, ул. Радищева, д. 22).

АДРЕС РЕДАЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, партийный отдел, отдел промышл. и трансп. — 4-09, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99.

Заказ № 1484 Тираж 11.000